

修煉大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

■ 病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经痛、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的；我做阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能的打个冷战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层的缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天的长大，血一天比一天流的多，最后就

不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼哼唧唧的不能

干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了足量的安眠药、寿衣、写好了遗书。

■ 看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱的站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

■ 修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照

文/中国大陆大法弟子凯特



射着我院内花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐的飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套动功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉的全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

贵州省安顺市刘康富陷冤狱三年 遭高额勒索迫害

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）二零二零年五月，贵州省安顺市法轮功学员刘康富被绑架，后被西秀区检察院、法院构陷，他被非法判刑三年、高额勒索三十一万元。如今，刘康富冤狱期满回家，身体虚弱，无户口簿，无法工作，他又面临被原单位和政府部门催欠款，生活维艰。

刘康富家住贵州省安顺市，他是贵阳客运段职工。二零二零年五月，刘康富被安顺市西秀区国保绑架。国保人员非法审讯刘康富，长时间不让他上厕所，导致他小便失禁。刘康富全身软弱无力，瘫卧在地上，他的身体受到极大的伤害，记忆力模糊。

非法审讯结束后，第二天，刘康富被劫入安顺市第二看守所。看守所拒收，刘康富又被送安顺市康复中心（公安医院），查出他患重症糖尿病，用康复中心医生的话说：“晚送来一天，就直接送火葬场了。”

刘康富在康复中心被关押期间，还被查出有心脏病、高血压，血压高达 220，每十至十五分钟，刘康富就要上一次厕所。据刘康富讲，有五次他差点失去生命，每次都是在死亡的边缘，又活了过来。

二零二零年七月，西秀区检察院对刘康富非法下了逮捕令。二零二一年三月，刘康富被非法开庭审理。庭审前，西秀区检察院让刘康富签署“认罪书”，欺骗他说，签了就判两年、罚金三万，如果不



签，刑期为六年，罚金三十一万元。此次第一次非法开庭，西秀区法院没有判决。

此次庭审中，西秀区检察院提供多方证据，证明刘康富家中的三十万元现金是他自己的积蓄。

但二零二一年十一月中旬，西秀区法院对刘康富进行开庭宣判时，非法判刘康富三年，勒索罚金三十一万元人民币，等于将刘康富所有积蓄全部上缴国库，还让他刑满后打工，补交余下的一万元。西秀区法院成为冠冕堂皇的绑匪。

刘康富对判决不服，准备上诉。西秀区检察院来人威胁刘康富，若他上诉后，他的非法刑期就改为八年，罚金五十万元。刘康富被恫吓后，不敢上诉。

二零二二年二月，刘康富被劫入都匀监狱迫害。二零二二年三月，刘康富被关到都匀六监区强制“转化”迫害。当时三个犯人包夹迫害一位法轮功学员，包夹恫吓刘康富“转化”。

二零二二年八月，刘康富被送去皮球厂缝皮球，手经常被针扎伤。因他有糖尿病症状，扎伤的地方不易愈合而溃烂，双手伤痕累

累。

二零二三年初“武汉肺炎”大流行期间，都匀监狱的警察和被关押的人染上“武汉肺炎”，刘康富不幸呈阳性，左肺成白肺，右肺也伤到一点，还有胸腔积液。他在监狱医院治疗两个月后，因床位紧张，被送回六监区，半天“学习”（即洗脑），半天劳动。

而且，刘康富被迫害的整个过程，都是公检法暗箱操作迫害，他的亲友们一直不知他的下落。

历经三年冤狱迫害，刘康富现已回到家。刘康富所在单位贵阳客运段无理开除了他的工作，让他把户籍从贵阳南明区迁入安顺市西秀区。近一个月后，华西派出所户籍警还没给他户口本。刘康富每次去问，户籍警只是让他回家等着。刘康富没有户口簿，就办不了低保，找不到工作。

如今，刘康富身体虚弱，原单位和政府部门还催他去还欠款，现在他食用的粮油都是三年前家里遗留的过期食物。

中共各级不法人员执行迫害政策，视生命如草芥，残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十四年多，颠倒是非善恶，检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，给包括刘康富在内的众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。